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:math ordre dans R 2015/2016 kroum rachid

Soient soient a et b deux réels tels que

%—<a—<4 et 0—<b—<% on pose

A:\/a+x/a2 —b? +\/a—\/a2 —b?

a-Montrer que A? = 2(a+b)

b-Donner un encadrement a+b

c-En déduire que 1< A< 3

Soient a et b deux réels strictement

1
positifs tels que a<3 eth < 5 et ab=1

1-Montrer que 2<a=<3 puis en déduire
1 1

que —=<b=<=
3 2

1

a—2b

3
2-Montrer que 7 < <1

5
3-Montrer que ? est une valeur approchée

1 .
a — prés

a-2b 7

a € R / o estunevaleurapprochée

de

1
par exces de 3 a 2x10™" prés

2 1
Montrer que — < a < — puis donner un
15 3

encadrement de
a-1

1
.<_
10

a

Soit x un nombre réel tels que

29 31
monter que — < X< —
30 30

Donner trois valeurs approchée de x
justifier votre réponse

Résoudre dans R | équation suivante
2—|x—2|=x

Comparer 10\/§ et 12x/§

2

e (o) * ()
exencice

Soient x et y deux réels tels que 1.12 est une

, -2 , N
valeur approchée de x a 107" prés par excés

1.11 Valeur approchée de y a 1072 prés par
défaut montrer quel.244 est une

approximation de xy a 12.10™° prés

Soient x ety deuxréelstelsque X<V

Comparer X° et y° puis X’ et y’

Résoudre dans R

a- |x+2|=|2x—]4

b- (x+1)2=3 - [2x-1<1




